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Пресс-релиз
[bookmark: _GoBack]14 июля 2021


Названы новые лидеры проекта «Звезда безопасности» Шатурской ГРЭС

В филиале «Шатурская ГРЭС» ПАО «Юнипро» подведены итоги проекта «Звезда безопасности» за 2 квартал текущего года. Его основная задача  – повышение мотивации работников электростанции соблюдать требования правил охраны труда.
Оценка сотрудников проводилась во время проверок рабочих мест руководством филиала и представителями службы охраны труда и безопасности производства (СОТиБП). Комиссия обращала особое внимание на безопасное выполнение работ, соблюдение правил пожарной безопасности, правильное применение средств индивидуальной защиты, правильное использование инструментов и приспособлений, поддержание чистоты и порядка на рабочем месте.
Все положительные моменты, выявленные в ходе таких проверок, фиксировались в карточках «Звезда безопасности».
При подведении итогов проекта «Звезда безопасности» за 2 квартал были отмечены пять сотрудников. Это начальник смены электростанции ЦТАИ Олег Бадиков, слесарь по ремонту парогазотурбинного оборудования бригады по ТОиР маслосистемы и систем регулирования турбин ЦЦР Головарь Игорь, старший мастер участка распределительных устройств, трансформаторов и маслохозяйства электрического цеха Назаров Георгий, инженер химического цеха Ольга Рябчикова, лаборант химического анализа группы анализа топлива и масел химической лаборатории Базанова Елена. Данные работники были отмечены денежными премиями.
Добавим, что «Звезда безопасности» стартовала на Шатурской ГРЭС в 2019 году. В рамках проекта денежными премиями отмечены более 30 работников филиала.


ПАО «Юнипро»
ПАО «Юнипро» (до 22 июня 2016 года – ОАО «Э.ОН Россия») зарегистрировано 04 марта 2005 года в г. Сургуте. Уставный капитал компании - 25 219 482 458,37 руб., номинал одной акции – 0,4 руб. 
83,73% акций ПАО «Юнипро» принадлежит международному энергетическому концерну Uniper SE. 
Основной вид деятельности – производство и продажа электрической энергии и мощности. ПАО «Юнипро» также представлено на рынках распределенной генерации и инжиниринга в РФ.
В состав ПАО «Юнипро» входят пять тепловых электрических станций общей мощностью 11 245 МВт: Сургутская ГРЭС-2 (5667 МВт), Березовская ГРЭС (2400 МВт), Шатурская ГРЭС (1500 МВт), Смоленская ГРЭС (630 МВт), и Яйвинская ГРЭС (1048 МВт). 
Производство электроэнергии в 2020 году – 41,7 млрд кВт.ч, теплоэнергии – 1869,9 тыс. Гкал.

image1.jpeg




