Согласие на обработку персональных данных
Заполняя настоящую форму и нажимая кнопку «Отправить», я, в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», даю согласие Публичному акционерному обществу «Юнипро» (далее - Оператор), адрес места нахождения: 628406, Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Сургут, улица Энергостроителей, дом 23, сооружение 34, (ОГРН 1058602056985, ИНН 8602067092), на обработку, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, моих персональных данных в целях рассмотрения настоящего обращения, а также предоставления информации о результатах рассмотрения настоящего обращения посредством телефонных обращений, электронной почты (e-mail) и/или sms-сообщений.
Согласие предоставляется на обработку персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.
К персональным данным, на обработку которых я даю согласие относятся: фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер контактного телефона, иные сведения, которые будут мной предоставлены для целей̆ рассмотрения настоящего обращения. Я также даю своё согласие на запрос Оператором при необходимости дополнительной и/или уточняющей информации для рассмотрения настоящего обращения.
Настоящим согласием подтверждаю, что являюсь субъектом предоставляемых персональных данных; персональные данные предоставляются мною лично; подтверждаю достоверность, полноту, точность предоставляемых персональных данных, а также то, что предоставление персональные данные не нарушают действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц.
[bookmark: _GoBack]Предоставляя настоящее согласие, принимаю на себя обязательство в случае изменения предоставленных персональных данных и иных сведений незамедлительно сообщить об этом Оператору, с предоставлением актуальных персональных данных и сведений.
Настоящее согласие вступает в силу с момента предоставления мною персональных данных Оператору и действует до достижения заявленных целей их обработки или до истечения 10 лет со дня их предоставления в зависимости от того, что наступит ранее.
Уведомлен о том, что что настоящее согласие может быть отозвано мною, путем направления письменного заявления Оператору по адресу: 123112, Москва, Пресненская набережная, д.10, блок Б, этаж 23. 
