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Пресс-релиз
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[bookmark: _Hlk99100641]Лаборант химического анализа Березовской ГРЭС стала призером Всероссийского конкурса 
Подведены итоги Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди лаборантов химических лабораторий. Мероприятие прошло с 11 по 15 апреля в г. Москве. 
Участие в конкурсе приняли представители 8 российских компаний топливно-энергетического комплекса и металлургической отрасли страны.
Его цель – выявление лучших специалистов, распространение передовых методов и приемов работы, а также профессиональное обучение персонала и обмен опытом.
В номинации «Лучший лаборант химической лаборатории по контролю качества теплоносителя 2022 года» 1 место заняла Софья Ивановна Карнаухова – АО «Ангарский завод полимеров», набравшая 207, 67 балла. 2 место – Жанна Вадимовна Калищук– АО «Ангарский завод полимеров», набравшая 201,13 балла. Замкнула тройку лидеров лаборант филиала «Березовская ГРЭС» ПАО «Юнипро» Ирина Владимировна Денисова. Она показала отличный результат в своей категории – 195,8 балла.
Испытания состояли из трех этапов, в ходе которых участники соревновались в знании требований нормативно-технической документации, отрабатывали практические навыки выполнения регламентных операций, навыки оказания первой помощи пострадавшему в результате несчастного случая, а также старались максимально раскрыть свое профессиональное мастерство и творческий потенциал.  
Участники отметили высокий уровень организации и профессионализм судей конкурса. 
«Своей поездкой я осталась довольна, получила массу ярких эмоций, новые приятные знакомства и профессиональный опыт. Организаторы конкурса и судьи были дружелюбны и приветливы. Самым эмоциональным и интересным для меня совершенно точно был первый этап, где мы должны были оказать первую помощь человеку», – поделилась впечатлениями Ирина Денисова, лаборант химического анализа химического цеха филиала «Березовская ГРЭС» ПАО «Юнипро».

ПАО «Юнипро»
ПАО «Юнипро» (до 22 июня 2016 года – ОАО «Э.ОН Россия») зарегистрировано 04 марта 2005 года в г. Сургуте. Уставный капитал компании - 25 219 482 458,37 руб., номинал одной акции – 0,4 руб. 
83,73% акций ПАО «Юнипро» принадлежит международному энергетическому концерну Uniper SE. 
Основной вид деятельности – производство и продажа электрической энергии и мощности. ПАО «Юнипро» также представлено на рынках распределенной генерации и инжиниринга в РФ.
В состав ПАО «Юнипро» входят пять тепловых электрических станций общей мощностью 11 245 МВт: Сургутская ГРЭС-2 (5667 МВт), Березовская ГРЭС (2400 МВт), Шатурская ГРЭС (1500 МВт), Смоленская ГРЭС (630 МВт), и Яйвинская ГРЭС (1048 МВт). 
Производство электроэнергии в 2021 году – 45,2 млрд кВт.ч, теплоэнергии – 2101,0 тыс. Гкал.
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